
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจําป ๒๕๖๑ 
วันที่ ๑๙ กุมภาพันธ  ๒๕๖๑  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
….......................................................... 

ผูมาประชุมสภาเทศบาล 
ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอาดานา  เสะแม ประธานสภาเทศบาล อาดานา  เสะแม  
๒ นายมาหามะตาเยะ  โตะละ รองประธานสภาเทศบาล มาหามะตาเยะ  โตะละ  
๓ นายมืออาลี  เจะมะ สมาชิกสภาเทศบาล มืออาลี  เจะมะ  
๔ นายอูมา  มีเหาะ สมาชิกสภาเทศบาล อูมา  มีเหาะ  
๕ นายอาหามะ  อาแซ สมาชิกสภาเทศบาล อาหามะ  อาแซ  
๖ นายอับดุลเลาะ  กูแซ สมาชิกสภาเทศบาล อับดุลเลาะ  กูแซ  
๗ นายอุสมาน  วาเงาะ สมาชิกสภาเทศบาล อุสมาน  วาเงาะ  
๘ นายยะโกะ  สามะ สมาชิกสภาเทศบาล ยะโกะ  สามะ  
๙ นายซุลกรีนัย  สาแม สมาชิกสภาเทศบาล ซุลกรีนัย  สาแม  

๑๐ นายมะบีดี  สาแลเมาะ สมาชิกสภาเทศบาล มะบีดี  สาแลเมาะ  
๑๑ นายคาเร็ม  แมเยาะ สมาชิกสภาเทศบาล/ 

เลขานุการสภาเทศบาล 
คาเร็ม  แมเยาะ  

ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 
ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเจะอูเซ็ง  สาและ นายกเทศมนตรี เจะอูเซ็ง  สาและ  
๒ นายอับดุลฮาฟส  โตะกูมิ รองนายกเทศมนตรี อับดุลฮาฟส  โตะกูมิ  
๓ นายอาฮามะ วาเงาะ รองนายกเทศมนตรี อาฮามะ วาเงาะ  
๔ นางปทมา  มูซอ เลขานุการนายกเทศมนตรี ปทมา  มูซอ  
๕ นายมังโซร สาแม รักษาการปลัดเทศบาล มังโซร สาแม  
๖ นายอมาตย  เปาะแย ผูอํานวยการกองชาง อมาตย  เปาะแย  
๗ นายกฤษดา วงษภูวรักษ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ กฤษดา วงษภูวรักษ  
๘ น.ส.อรุณี  กะนอง หัวหนาสํานักปลัด อรุณี  กะนอง  
๙ นางสาววรรณสุนัยดา มะลี หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน วรรณสุนัยดา มะลี  

๑๐ นางซารีปะห  หะยีแวดือเระ ผูอํานวยการกองคลัง ซารีปะห  หะยีแวดือเระ  
๑๑ นางสาวคอมือซะห  มะและ นักวิเคราะหนโยบายและแผน คอมือซะห  มะและ  
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

นายคาเร็ม  แมเยาะ  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล ทุกทาน  ผมนายคาเร็ม  แมเยาะ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑  ประจําป 
๒๕๖๑  บัดนี้  ท่ีประชุมครบองคประชุมแลว  ขอเรียนเชิญประธานสภา
เทศบาลเปดการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายอาดานา  เสะแม     บิสมิลลาฮฮีเราะหมานิรรอฮีม อัสสาลามูอาลัยกุมวาเราะหมาตุลเลาะฮีวาบา
ประธานสภาเทศบาล   รอกาตุฮ ขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๑   
       คร้ังท่ี ๑ ประจําป  ๒๕๖๑  ตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑           เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายอาดานา  เสะแม     เนื่องจากรองปลัดเทศบาลฯ ไดโอนยายมาใหม ขอใหรองปลัดเทศบาลฯ
ประธานสภาเทศบาล   ไดแนะนําตัวใหกับท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร ดวยครับ 
นายมังโซร  สาแม   เรียนประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รักษาการปลัดเทศบาลฯ  ผม นายมังโซร สาแม รองปลัดเทศบาลฯ ตอนนี้ทําหนาท่ีรักษาราชการแทน 
     ปลัดเทศบาลตําบลตนไทร ผมจะทําหนาท่ีใหดี ท่ีสุดตามหนา ท่ีท่ีไดรับ 
     มอบหมาย 
นายอาดานา  เสะแม       ขอบคุณรักษาการปลัดเทศบาลฯ ครับ ตอไป เร่ืองท่ี ๒ เร่ืองการประชุมสมาชิก   
ประธานสภาเทศบาล  สภา อปท. ของอําเภอบาเจาะ ตอนนี้อําเภอบาเจาะจะเรียกประชุมสมาชิกสภา 
    อปท. เดือนละคร้ัง ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลตําบลตนไทรทุกทานใหความรวมมือ 
      เขารวมประชุมดวยครับ เวลาอําเภอเรียกประชุมขอใหเจาหนาท่ีแจงให 
     สมาชิกสภาฯทราบดวย 

ระเบียบวาระที่ ๒          เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา 
นายอาดานา  เสะแม       การประชุมสภาสมัยสามัญ คร้ังท่ี ๓ สมัยท่ี ๑ วันท่ี ๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ และ
ประธานสภาเทศบาล  การประชุมสภาสมัยสามัญ คร้ังท่ี ๓ สมัยท่ี ๒ วันท่ี ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ 
    ขอใหสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ไดตรวจสอบครับ 
นายคาเร็ม แมเยาะ  ขออนุญาตครับ มีขอความท่ีผิดพลาด หนา ๑๙ คณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 
สมาชิกสภาเทศบาล ๕ คน ประกอบดวย ๑. นายคาเร็ม แมเยาะ ๒. นายอาหามะ อาแซ ๓. นาย  

มืออาลี เจะมะ ๔.นายอับดุลเลาะ กูแซ ใหเปล่ียนเปน นายหามะบีดี เซ็งสาเมาะ 
และ ๕. นายยะโกะ สามะ 
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นายซุกรีนัย สาแม  ขออนุญาตครับ ผมไดอานบันทึกรายงานการประชุมมีขอผิดพลาด หนา 
สมาชิกสภาเทศบาล                  ๑๙ ของการประชุมสภาสมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๑ อยางท่ี ทานคาเร็ม ไดกลาวเมื่อสักครู  
     และในการประชุมสภาสมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒ หนา ๒ บรรทัดท่ี ๖ ตกคําวา กุม หนา  
    ๔ บรรทัดท่ี ๑๐ ตองการ ครับ 
นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานสมาชิกสภาฯ ท่ีไดใหคําช้ีแนะเก่ียวกับขอผิดพลาดในรายงาน 
ประธานสภาเทศบาล  การประชุม ขอใหเจาหนาท่ีไดแกไขเอกสารรายงานการประชุมใหถูกตอง 
    ดวยครับ 

มติที่ประชุม   มติเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓  
     ครั้งที่ ๑ วันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ และการประชุมสภาสมัยสามัญ  
     สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ วันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๐ 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องดวน 
ไมมี 
 

ระเบียบวาระที่ ๔ ญัตติ เรื่อง อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย เพื่อจัดต้ังเปนรายการใหม  
จํานวน ๕ รายการ และขอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ จํานวน 
๒ รายการ  

นายอาดานา เสะแม สําหรับรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจาย เพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม  
ประธานสภาเทศบาล และเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
นายเจะอูเซ็ง  สาและ  เรียนประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และขาราชการผูเขารวม
นายกเทศมนตรี   ประชุมทุกทาน ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลตนไทร ไดอนุมัติใชเทศบัญญัติ   
     งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ ซ่ึงไดรับความเห็นชอบ 
      จากผูวาราชการจังหวัดนราธิวาส และไดประกาศใชไปแลว  นั้น ท้ังนี้   
     เทศบาลตําบลตนไทรมีความจําเปนท่ีจะตองโอนงบประมาณเพ่ือจัดตั้งเปน 
      รายการใหม และเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณ เพ่ือใหสามารถ 
      ดําเนินการไดตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
       พ.ศ. ๒๕๖๑ รายละเอียดดังนี้  

  โอนงบประมาณรายจาย 
โอนลด จํานวน ๔ รายการ 
หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท โครงการปรับปรุงหองประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร จํานวน 

๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาใชจายในการปรับปรุงหองประชุมสภา
เทศบาลตําบลตนไทร ขนาดกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๖.๕๐ม. หรือมีพ้ืนท่ีไม
นอยกวา ๓๒.๕๐ตร.ม. (รายละเอียดตามปริมาณงานตามแบบท่ีเทศบาล 
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กําหนด)  ตั้งจายจากเงินรายได  (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) 
งบประมาณอนุมัติ ๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งน้ี  ๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท  งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน -  บาท (หนา ๒๗/๓๒) 

  

หมวดคาใชสอย 
- ประเภท โครงการฝกอบรมอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)     
จํานวน ๑๓๐,๐๐๐ บาท เพ่ือเปนคาใชจายโครงการฝกอบรมใหความรู
เร่ืองการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย เชน คาจัดทําเอกสาร คาวิทยากร 
คาวัสดุอุปกรณ คาอาหาร อาหารวางและเคร่ืองดื่ม เปนตน ตั้งจายจากเงิน
อุดหนุน ท่ัว ไป (ปรากฏในแผนงานการรักษาความสงบภายใน )
งบประมาณอนุมัติ  ๑๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๑๐๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งน้ี ๕๓,๙๐๐ บาท  งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๔๖,๑๐๐ บาท (หนา ๙/๓๒) 
- ประเภท คาบํารุงรักษาและซอมแซม จํานวน ๒๐๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจาย   

    เปนคาบํารุงรักษาซอมแซมทรัพยสิน ซอมแซมส่ิงสาธารณประโยชน เชน  
    ถนน ไฟฟา และ ครุภัณฑอ่ืนๆ เชน คาซอมแซมครุภัณฑท่ีชํารุดเสียหาย  
    คาบํารุงรักษาครุภัณฑตางๆ ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป(ปรากฏใน 
    แผนงานเคหะและชุมชน)  งบประมาณอนุมั ติ  ๒๐๐,๐๐๐บาท  
    งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๑๓๐,๙๕๐ บาท โอนลดครั้งน้ี ๑,๐๐๐ บาท    
     งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๒๙,๙๕๐ บาท (หนา ๒๖/๓๒) 

หมวดคาวัสดุ 
ประเภท วัสดุเคร่ืองแตงกาย จํานวน ๑๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาใชจาย 

ในการจัดซ้ือวัสดุเคร่ืองแตงกาย เชน รองเทาบูท เส้ือฝน และอ่ืนๆ ตั้งจาย
จากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) งบประมาณ
อนุมัติ ๑๐,๐๐๐บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน  ๕,๐๐๐ บาท โอนลด 
ครั้งน้ี ๕,๐๐๐ บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  -  บาท (หนา ๒๖/๓๒) 
โอนเพิ่ม เพื่อจัดต้ังเปนรายการใหม  จํานวน  ๕  รายการ   
หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท โครงการปรับปรุงภูมิทัศนหนาอาคารศูนยจําหนายสินคาประชารัฐ
เทศบาลตําบลตนไทร ตั้งไว ๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท เพ่ือปรับปรุงภูมิทัศนหนา
อาคารศูนยจําหนายสินคาประชารัฐเทศบาลตําบลตนไทรใหสวยงาม และ
เปนระเบียบเรียบรอย ตั้งจายจากเงินรายได (ปรากฏในแผนงานเคหะและ
ชุมชน) 
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     หมวดเงินอุดหนุน 

ประเภท  โครงการอุดหนุนศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน   
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น อําเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส ประจําป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ ตั้งไว ๒๕,๐๐๐ บาท เพ่ืออุดหนุนใหกับท่ีทําการ 
องคการบริหารสวนตําบลบาเระเหนือ ตั้งจายเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏใน
แผนงานสรางความเขมแข็งชุมชน)  

    หมวดคาครุภัณฑ 
    ครุภัณฑคอมพิวเตอร 

- ประเภท โครงการจัดซ้ือคอมพิวเตอรโนตบุคส สําหรับประมวลผล 
จํานวน ๒๑,๐๐๐ บาท เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุคส มีหนวย
ประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา ๒ แกนหลัก (๒ core) จํานวน ๑ 
หนวย (รายละเอียดตามเกณฑราคากลางคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ
คอมพิวเตอร) ตั้งจายจากเงินรายได (ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป) 

     - ประเภท โครงการจัดซ้ือเคร่ืองพิมพชนิดเลเซอร/ ชนิด LED ขาวดํา ชนิด   
     Network แบบท่ี @ จํานวน ) ๗,๙๐๐ บาท เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองพิมพชนิด 
     เลเซอร/ ชนิด LED ขาวดํา ชนิด Network แบบท่ี ๑ (๒๗ หนา/นาที)    
     จํานวน ๑ เคร่ือง (รายละเอียดตามเกณฑราคากลางคุณลักษณะพ้ืนฐาน   
     ครุภัณฑคอมพิวเตอร) ตั้ งจายจากเงินรายได (ปรากฏในแผนงาน 
     บริหารงานทั่วไป) 
      - ประเภท โครงการจัดซ้ือเคร่ืองสํารองไฟ ขนาด ๘๐๐ VA จํานวน ๕,๖๐๐   
     บาท เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองสํารองไฟ ขนาด ๘๐๐ VA (๔๘๐ Watts) จํานวน ๒  
     เคร่ือง (รายละเอียดตามเกณฑราคากลางคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ 
     คอมพิวเตอร) ตั้งจายจากเงินรายได (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) 
 

    เปลี่ยนแปลงคําชี้แจง 
    ขอความเดิม 

หมวดคาครุภัณฑ 
ครุภัณฑงานบานงานครัว 

   ประเภท โครงการจัดซ้ือเคร่ืองตัดหญา แบบขอแข็ง ตั้งไว ๙,๕๐๐ บาท  
     เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองตัดหญาแบบสะพายขอแข็ง จํานวน ๑ เคร่ือง เคร่ืองยนต 
     ขนาดไมต่ํากวา 1.5 แรงมา ปริมาตรกระบอกสูบ ไมต่ํากวา ๓๐ ซีซี (เปน 
     ครุภัณฑท่ีจัดซ้ือตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ)  ตั้งจายจากเ งินรายได  
     (ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป) หนา ๕/๓๒ 
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หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท โครงการกอสรางปายประชาสัมพันธ ตั้งไว ๒๑๕,๐๐๐ บาท เพ่ือ 

   จายเปนคาใชจายโครงการกอสรางปายประชาสัมพันธ ขนาดกวาง ๖.๐๐  
   ม. สูง ๖.๐๐ ม. สูง ๓๐๐ ม. หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๓๖.๐๐ ตร.ม. จํานวน  

๑ ปาย (รายละเอียดตามปริมาณตามแบบท่ีเทศบาลกําหนด) ตั้งจายจาก 
   เงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) หนา ๒๘/๓๒ 

     ขอความใหม 
หมวดคาครุภัณฑ 
ครุภัณฑงานบานงานครัว 
ประเภท โครงการจัดซ้ือเคร่ืองตัดหญา แบบขอแข็ง ตั้งไว ๙,๕๐๐ บาท 
เพ่ือ จัดซ้ือเคร่ืองตัดหญาแบบสะพายขอแข็ง จํานวน ๑ เคร่ือง เคร่ืองยนต
ขนาดไมต่ํากวา ๑.๔แรงมา ปริมาตรกระบอกสูบ ไมต่ํากวา ๓๐ ซีซี (เปน
ครุภัณฑท่ีจัดซ้ือตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ)  ตั้งจายจากเ งินรายได 
(ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป)  
หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท โครงการกอสรางปายประชาสัมพันธ ตั้งไว ๒๑๕,๐๐๐ บาท เพ่ือ 
จายเปนคาใชจายโครงการกอสรางปายประชาสัมพันธ ขนาดกวาง ๖.๐๐ 
ม. สูง ๖.๐๐ ม. หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๓๖.๐๐ ตร.ม. จํานวน ๑ ปาย 
(รายละเอียดตามปริมาณตามแบบท่ีเทศบาลกําหนด) ตั้งจายจากเงิน
อุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) หนา ๒๘/๓๒ 
เหตุผล เพ่ือใหการบริหารงานของเทศบาลตําบลตนไทร เปนไปดวยความ
เรียบรอย มีความคลองตัวและเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ และ
แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน หมวด ๔ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณ
รายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและส่ิงกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปล่ียนแปลง หรือโอนจัดตั้งเปนรายการใหมใหเปนอํานาจของสภา
ทองถิ่น จึงเห็นควรนําเขาระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบล 
ตนไทร  ตอไป 

นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมี 
ประธานสภาเทศบาล                 ผมจะขอมติ ครับ สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจาย 
      เพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม จํานวน ๕ รายการ และเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง 
         งบประมาณ จํานวน ๒ รายการ โปรดยกมือขึ้น ครับ 
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มติที่ประชุม   มติเปนเอกฉันท เห็นชอบใหมีการโอนงบประมาณเพื่อจัดต้ังเปนรายการใหม 
     จํานวน ๕ รายการ และเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ จํานวน ๒ รายการ   

ระเบียบวาระที่ ๕  ระเบียบวาระอื่นๆ  
 

นายอาดานา  เสะแม  สมาชิกทานใดท่ีตองการอภิปราย เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายเจะอูเซ็ง สาและ  ตอนนี้ เทศบาลตําบลตนไทร ไดจัดตั้งโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตนไทร และ 
นายกเทศมนตรี   กําลังเปดรับสมัครนักเรียนใหม เปด ๓ ชวงช้ัน อนุบาล ๑ อายุ ๓ ป อนุบาล ๒  
     อายุ ๔ ป และอนุบาล ๓ อายุ ๕ ป เปดรับสมัครตั้งแตบัดนี้ เปนตนไป แจงให 
    สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ไดทราบ และประชาสัมพันธการรับสมัครของโรงเรียน 
     อนุบาลฯ ดวยครับ สําหรับแคมเปญของโรงเรียนอนุบาลฯ ชุดนักเรียนฟรี ๑ ชุด 
    มีรถบริการรับ – สง เนนภาษาอังกฤษ และกีรออาตี เผ่ือมีผูสนใจสอบถามเก่ียวกับ    
     เร่ืองนี้ ทุกทานก็จะไดแจงใหทราบโดยท่ัวกัน 
นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ครับ สําหรับเร่ืองการกําหนดวันประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ปงบประมาณ ๒๕๖๑ ขอเชิญเลขานุการสภา ไดช้ีแจง ครับ 
นายคาเร็ม แมเยาะ  เรียนประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอสมัยการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร ตามเอกสารท่ีแจกให 
    ทุกทานแลว เปนประกาศฉบับราง เร่ือง  กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบล 
      ตนไทร สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖๑ จํานวน ๔  สมัย อาศัยอํานาจตามความใน 
     มาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และ ขอ ๒๑ แหงระเบียบ 
     กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ เทศบาล 
     ตําบลตนไทร จึงประกาศสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร สมัยสามัญ  
     ประจําป ๒๕๖๑  ดังนี้ 

- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ตั้งแตวันท่ี ๑  มิถุนายน  ๒๕๖๑  เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน  
     ๓๐  วัน 
   - สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ตั้งแตวันท่ี  ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน  
     ๓๐ วัน 
   - สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ตั้งแตวันท่ี  ๑  กันยายน   ๒๕๖๑  เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน  

       ๓๐ วัน 
- สมัยแรกของปถัดไป ตั้งแตวันท่ี  ๑ กุมภาพันธ  ๒๕๖๒  เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน  

     ๓๐ วัน 
    ประกาศฉบับนี้ เปนฉบับราง ใหทุกทานพิจารณา สามารถแกไขได 
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นายซุกลรีนัย สาแม  ผมวา การกําหนดสมัยประชุมสภาฯ ตามท่ีเสนอนี้ดีแลว  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายอาดานา เสะแม  ครับ ผมขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบใหมีการกําหนดสมัยประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลตําบลตนไทร สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖๑ ตามท่ีไดเสนอนี้ ครับ 
มติท่ีประชุม   มติเปนเอกฉันท เห็นชอบใหมีการกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
    สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖๑ ตามประกาศฉบับราง นี้ 
นายอาดานา เสะแม  สมาชิกทานใด ตองการจะสอบถามหรือจะอภิปรายหรือไมครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นายซุกรีนัย สาแม  เรียนประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผม นายซุลกรีนัย สาแม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมมีขอซักถาม จํานวน ๓ ขอ 

ครับ ขอท่ี ๑ ศูนยจําหนายสินคาประชารัฐของเทศบาลฯ ไมทราบวาทางเทศบาลจะ 
ขายเอง หรือใหบุคคลภายนอกเชาพ้ืนท่ีขาย และสินคาท่ีจะวางขายเปนสินคา 
ประเภทใด ท่ีผมเขาใจ ศูนยจําหนายสินคาประชารัฐ คือ ประชาชนสามารถซ้ือสินคา
ไดดวยบัตรสวัสดิการประชารัฐ ใชหรือไมครับ 

  ขอท่ี ๒ ประชาชนฝากถาม อยากใหเทศบาลชวยไปตรวจสอบ ถนนคอนกรีตจาก 
 ลูโบะบูตา หลังจากน้ําทวมน้ําไดกัดเซาะถนนบริเวณบอปลาของมะบีดี และสวนยาง 
 ของ นายรอยะ ผมกลัววาถาปลอยไวนานๆ จะยิ่งเสีย ตอนท่ีถนนสายนี้ดําเนินการ 
 สรางเสร็จ ประชาชนชมวาถนนสายนี้สวย และ 

  ขอท่ี ๓ ชมรมฟุตบอลตนไทร เขาฝากเร่ืองเก่ียวกับถนนท่ีทางเทศบาลฯ ไดสรางขาง 
  สนามฟุตบอลบือแนปแย ริมถนนท่ีเราสรางนั้นพ้ืนขรุขระ อยากใหเทศบาลนํารถ 
 ไปเกล่ียใหเรียบรอย ถาจะใหดีใหไปปลูกหญาจะสวยงามมากยิ่งขึ้น 

นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณ ทานซุลกรีนัย สาแม ครับ สมาชิกทานอ่ืนมีอะไรสอบถามหรือสงสัยอีกหรือไม 
ประธานสภาเทศบาล  ครับ เชิญทานนายกเทศมนตรี ไดตอบคําถามเก่ียวกับเร่ืองนี้ ครับ 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  ขอบคุณทานสมาชิก นายซุกรีนัย สาแม เร่ืองศูนยจําหนายสินคาประชารัฐ นายกจะ 
นายกเทศมนตรี  หารือเร่ืองการจําหนายสินคาอีกที หลังจากอาคารเสร็จเรียบรอยแลว สําหรับเร่ืองการ 

 การรูดบัตรประชารัฐ ไมสามารถใชไดครับ เร่ืองท่ี ๒ ถนนหลังกีรออาต ีนายกได 
  ประสานกองชางแลว ใหนํารถเจซีบี ไปขุด เพราะตรงนั้นเปนทางไหลผานของน้ํา 

  และอีกท่ีหนึ่งท่ีสวนยางพารา ของนายรอยะ และสุดทาย เร่ืองสนามฟุตบอล เราไม 
 ไดทําลายสนามฟุตบอล พ้ืนท่ีสนามฟุตบอล ๗๐ เมตร มีพ้ืนท่ีเหลือจากสนามอีก ๓๐  
  เมตร เราไมไดไปทําลายภูมิทัศนของสนามฟุตบอล พ้ืนท่ีขางสนามฟุตบอล นายก ก็ได 

  ส่ังใหรถหกลอไปซอมแซม ปรับดินท่ีขรุขระใหอยูสภาพเรียบรอย 
 
 
 
 
 
 
 
 



- ๙ - 
 
นายซุลกรีนัย สาแม  ขออนุญาตครับ คือ ท่ีจริงเทศบาลฯ ไมไดไปทําลาย ทางชมรมฟุตบอลไมไดโตแยงวา 
สมาชิกสภาเทศบาล  ไปทําลายสนามฟุตบอล แคใหไปปรับผิวถนนนิดหนอยใหสามารถเลนฟุตบอลอยาง 

 ปลอดภัย 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  ครับ นายกก็อยากช้ีแจงเพ่ิมเติม สนามฟุตบอลบือแนปแย ไมใชเปนทรัพยสินของ 
นายกเทศมนตรี   เทศบาล แตเปนทรัพยสินขององคการบริหารสวนจังหวัด การปรับปรุง ซอมแซม 
  สนามฟุตบอลเราไมสามารถท่ีจะทําได แตกอนสนามฟุตบอลเปนของสภาตําบล 

 สภาตําบลมอบหมายใหอยูในความรับผิดชอบของเทศบาลตําบลตนไทร แตตอนนี้ 
 เปนทรัพยสินของ อบจ. นายกก็ไดปรึกษาหารือกับผูบริหาร อบจ. วาจะทําอยางไร 
 ให อบจ.โอนสนามฟุตบอลบือแนปแยใหเปนทรัพยสินของเทศบาล 

นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี  มีสมาชิกทานใดตองการอภิปรายอีกหรือไมครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ถาไมมีผมขอปดการประชุม 
 

ปดการประชุม เวลา ๑๒.๐๐ น. 

 

(ลงช่ือ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอูมา  มีเหาะ ) 

    

(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นายซุลกรีนัย  สาแม) 

    

(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมะบีดี  สาแลเมาะ) 

 

 (ลงช่ือ)         เลขานุการสภาเทศบาล 
 (นายคาเร็ม  แมเยาะ)      

ลงนามรายงานการประชุม 
       

 

  (นายอาดานา  เสะแม) 
   ประธานสภาเทศบาล 
วันท่ี        เดือน            พ.ศ. 
. 
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